



立即發佈：2020年3月25日

州長安德魯 M. 葛謨

### 通訊主任達尼·利弗針對參議會經濟刺激法案發表講話

「州長今天表示，參議院的法案對紐約州來說是『可怕的』。以下是證明這一論斷的事實。

根據初步報告，紐約州政府得到大約 31 億美元資金。作為我們整個州預算的百分比——1.9%，這是全國第二低的數額。從字面上看，48 個州獲得的資金比例高於紐約州。例如，南達科他州 (South Dakota) 獲得 17.9%。

紐約州的醫療費用最高，這是因為我們州的醫療費用是全國最高的。紐約州的病例數是德克薩斯州 (Texas) 的 30 倍，德克薩斯州是 1,031 例。這種粗暴的政治操縱是顯而易見的。例如，懷俄明州 (Wyoming) 只有 40 例確診的新型冠狀病毒病例，但聯邦政府將向本州支付 17.1% 的預算。

加劇這種不平等的是，紐約州對聯邦政府的貢獻比美國其他任何一個州都多。這只是另一個政治凌駕於合理政策之上的例子。」

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)